



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Gmina Bodzechów](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Mikołaja Reja 10](#)

Miejscowość: [Ostrowiec](#)

Kod pocztowy: [27-400](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

[Świętokrzyski](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 412653838](#)

Osoba do kontaktów: [Agnieszka Bielska](#)

E-mail: ab@ugb.pl

Faks: [+48 412655440](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.bip.bodzechow.wrota-swietokrzyskie.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Budowa kanalizacji sanitarnej w Gminie Bodzechów

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest:

1) Część I - Budowa kanalizacji sanitarnej w Gminie Bodzechów w miejscowości Szewna w rejonie ul. Olszówka.

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót polegających na budowie sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej z rur PCV DN 200 mm i DN 160 mm o łącznej długości 700 m w rejonie ul. Olszówka w miejscowości Szewna na odcinku od studzienki A 31 do studni A 40. Kanalizacja sanitarna grawitacyjna wykonana będzie z rur kielichowych PCV łączonych na uszczelkę lub zgrzewanych. Studzienki rewizyjne i połączeniowe wykonane będą z betonu wodoszczelnego.

Zakres robót objęty zamówieniem został wskazany w Projekcie budowlanym pn. „Kanalizacja sanitarna z przykanalikami w msc. Szewna Gm. Bodzechów: ETAP II” (zakres sytuacyjny przedmiotu zamówienia przedstawiono na rys. 10 oraz 11). Odtworzenie pasa drogowego zgodnie z decyzjami zarządców dróg.

2) Część II - Budowa kanalizacji sanitarnej w Gminie Bodzechów w miejscowości Jędrzejowice – zadanie 1.

Przedmiotem zamówienia jest wykonanie robót polegających na budowie sieci kanalizacji sanitarnej, grawitacyjnej i tłocznej z przepompowniami ścieków, odejściami bocznymi do granicy pasa drogowego, obejmujące rurociągi grawitacyjne z rur PCV DN-200 mm klasy SN 4 i klasy SN 8 o łącznej długości – ok. 4426,3 m, rurociągi tłoczne z rur PE DN 90 mm o długości ok. 491,5 m, studnie Ø1200 mm typu GRP z żywicy poliestrowej zbrojonej włóknem szklanym, studnie wążowe Ø 1000 i Ø 600 wykonane z materiału pierwotnego 100%-PE (polietylen) lub PVC, sieciowe przepompownie ścieków P-1, P-2, P-3 wraz z zasilaniem energetycznym oraz zasilaniem rezerwowym pompowni P1 przewoźnym agregatem prądotwórczym 40kW, zbiornik przepompowni wykonany z polimerobetonu. W każdej przepompowni należy zamontować pompy w ilości i o parametrach nie gorszych niż wskazane w dokumentacji projektowej. Pompy mają być wyposażone w hydrodynamiczny zawór pływający. Odtworzenie pasa drogowego zgodnie z decyzjami zarządców dróg.

3) Część II - Budowa połączeń budynków do zbiorczego systemu kanalizacyjnego Gminy Bodzechów w miejscowości Jędrzejowice – zadanie 2.

Przedmiot zamówienia obejmuje budowę przyłączy kanalizacyjnych do budynków mieszkalnych w ilości 79 sztuk, w tym 76 sztuk w miejscowości Jędrzejowice, 3 sztuki w miejscowości Podszkodzie. Przyłącza będą wykonywane na odcinku od wybudowanego kanału do włączenia do budynku lub do istniejącej instalacji (zgodnie z opracowanym projektem budowlanym sieci kanalizacyjnej wraz z przyłączami).

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia wraz z załącznikami dla części I oraz części II (zadanie 1 i 2) stanowi załącznik nr 2 do niniejszej SIWZ.

3. Zamawiający nie przewiduje udzielenia zaliczki na poczet wykonania zamówienia zarówno w części I jak i w części II (zadanie 1 i 2) przedmiotu zamówienia.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	45231300	
Dodatkowe przedmioty	45110000	
	45111200	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[ZP.272.1.2014](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_gminabodzechow](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-014889](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 025-038884](#) z dnia: [05/02/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[31/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

Sekcja III.2.1) Sytuacja podmiotowa
wykonawców, w tym wymogi
związane z wpisem do rejestru
zawodowego lub handlowego

Zamiast:

W ust. 3 pkt 1) dla części II
w okresie ostatnich pięciu lat przed
upływem terminu składania ofert, a
jeżeli okres prowadzenia działalności
jest krótszy – w tym okresie, wykonał
dwie roboty budowlane, które
odpowiadają swoim rodzajem
(tj. robota budowlana polegająca
na budowie sieci sanitarnej
grawitacyjnej i tłocznej wraz z
budową przyłączy kanalizacyjnych)
oraz odpowiadają swoją wartością
(minimum 3.700.000,00 zł brutto
każda) robocie budowlanej
stanowiącej przedmiot zamówienia.
Wartość każdej z robót budowlanych
polegających na budowie sieci
sanitarnej grawitacyjnej i tłocznej
wynosiła minimum 3 500 000,00
zł brutto, a wartość każdej z robót
budowlanych polegających na
budowie przyłączy kanalizacyjnych
wynosiła minimum 200 000,00 zł
brutto.
UWAGA:

Powinno być:

W ust. 3 pkt 1) dla części II
w okresie ostatnich pięciu lat przed
upływem terminu składania ofert, a
jeżeli okres prowadzenia działalności
jest krótszy – w tym okresie, wykonał
dwie roboty budowlane, które
odpowiadają swoim rodzajem
(tj. robota budowlana polegająca
na budowie sieci sanitarnej
grawitacyjnej lub tłocznej lub
przyłączy) oraz odpowiadają swoją
wartością (minimum 3.700.000,00
zł brutto każda) robocie budowlanej
stanowiącej przedmiot zamówienia.

Ww. roboty budowlane, tj.
(1) budowa sieci sanitarnej grawitacyjnej i tłoczonej oraz (2) budowa przyłączy kanalizacyjnych mogły zostać zrealizowane w ramach odrębnych zamówień, z zastrzeżeniem powyższego zdania drugiego, dotyczącego wartości poszczególnych robót budowlanych.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: [13/03/2014](#) Godzina: [12:00](#) Powinno być: [19/03/2014](#) Godzina: [12:00](#)
[Seksja IV.3.4\) Termin składania ofert](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)
lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty: [13/03/2014](#) Godzina: [12:15](#) Powinno być: [19/03/2014](#) Godzina: [12:15](#)
[Seksja IV.3.8\) Warunki otwarcia ofert](#) (dd/mm/rrrr) (dd/mm/rrrr)

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[24/02/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-025531